KourposbHast padoraNe7 mo teme «YCTHbIE BHIYUCJICHUA B Ipeaeaax
100».
Bapuanr 1.
1. Pewuume 3a0auy.
Maiiia ucroJyib30BaJia JIjis MOJICNIOK 9 MIKIIEK, a KeTyaer Ha 5 MTYK OoJIbIIIE.
CKOJIBKO BCETO IMIMIIEK U KEJyIeH UCIOb30Baaa Maia ajist moaeinok?
2. Boinoanume evtuucnenus.
45 +3 36 +40 70 - 29
59-4 67 +3 58+7
84 — 30 80 -6 92 -8
3. 3anuwu evipariceHusn u bIUUCAU UX 3HAYECHUA.
A) U3 yucna 32 BeIuecTh pa3HOCTh yucen 17 u 9.
b) Cymmy uucen 29 u 5 yBennunth Ha 10
4. Hauepmume 0ea ompeska. JIniHa niepBoro 1 1M, a BTOporo 8 cMm.
Ha ckosibkO caHTUMETPOB MEPBBIN OTPE30K JJIIMHHEE BTOPOTO?

5.* BcraBbTe nponyumeHHbie HU(PbI M 3HAKU ACHCTBUI, YTOOBI 3alIUCH
OBbLIIM BEPHBIMU.

..8=3=6... 36 ¥4 * 8 =32 2...+2=..9 23%40*7="70
6.* KpacHblii Iayp Ha | M JUIMHHEE 3€J€HOr0 U Ha 2 M JAJIMHHEE CHHETO.
JlnuHa 3eeHoro maypa 5 M. Haliay 1inHy CUHEro minypa.

KonTpoJsbHas padora mo treme «Y cTHbIe BbIUMCIeHUS B nmpeaesaax 100».
Bapuanr 2.
1. Peuuume 3a0auy.
Bepa ounctuna 13 xaprodenun, a ee cectpa Ha 4 KapTo(EIUHEI MEHBIIIE,
CkoibKO KapTO(heIUH OYUCTIIIN 00€ ICBOYKN?
2. Boinonnume @vtuucienus.
26+2  43+50 60 — 18
37-5 52+8 93 -7
82—-40 70-5 30+6
3 3anuuwiume @vIPANCEHUA U bIYUCTIUME UX 3HAUECHUA.
A) Kuucny 8 nmpubaButh pazHocts 76 u 50.
b) Paznocth uncen 15 u 7 yBenuuuth Ha 29.
4. Hauepmume oea ompeska. JIiinHa nepBoro 7 ¢cM, a BToporo 1 am.
Ha ckoJIbKO CAaHTUMETPOB MEPBBIN OTPE30K KOPOUYE BTOPOTO?

5.* BcraBbTe npomnyimeHHbie HMQPbl, YTOObI 3aNIMCH ObLIA BEPHBIMHU.
L9-5=3 .. 23 7 *5=25 4...+7=...8 18 *50 * 8 =60
6.* Ha Bemanke BUcsT rojoBHbIe yOopsl. LLInsam Ha 1 Gosbiie, yem 1miamnox, a
manok Ha 1 6ombiie, yem OeperoB. [1nan Ha Bemanke 8. CKOJIBKO MIANOK U

CKOJIbKO OEpeToB Ha Belaike?





